

近年来,我市慈善义工队伍逐步壮大,涌现出一大批在助医助困、助教助残、助老救孤、疫情防控、抢险救灾等领域做出重要贡献的先进典型。为传播永城正能量,市委宣传部、市民政局、市慈善总会、团市委、市融媒体中心、金华日报社永康分社联合评选出10名永康市第二届最美慈善义工。

让我们一同分享他们的最美事迹,感受他们涓涓如流的义工精神,传承他们向上向善的榜样力量。



叶雄威

永康市慈善总会爱心顺风车分会副会长、市先锋民防救援队指导员
服务总时长 5763小时

心助残义卖、下乡慰问、协助交警治堵、一杯水公益等活动。

他曾先后获得 全省第二批五星级义工 金华市爱心义工奖 永康好人 抗击新型冠状病毒先进个人 抗击黑格比台风先进个人 等多项荣誉。

如今,他已从公益活动的参与者成长为组织者、策划者。他说,救助一个人,就是帮扶一个家庭,希望尽己所能帮到更多人。



自2014年加入市慈善总会爱心顺风车分会以来,他在义路上一步一个脚印,积极参与爱

点赞最美慈善义工

徐永超

永康市千喜救援队队员
服务总时长 8132小时



2017年,他成为千喜救援队的一名队员,哪里有急难险重,他就往哪里冲。

2020年,他夜以继日守在疫情防控一线,成为救援队里服务时间最长、参与次数最多的队员,获评 抗击新型冠状病毒先进个人。

2021年,我市两支水上救援队驰援受台风烟花影响的宁波,他就在最严重的5处受灾区域转移群众。

救援路漫漫,他将用一往无前的拼劲和干劲,救人于千钧一发,为爱保驾护航。

吕月芬

永康市第一人民医院志工团义工
服务总时长 6828小时



她耐心与前来就诊的老人、残疾人等交流,陪他们到各个科室就诊。

在疫情防控工作中,她主动请缨前往方舱采样站工作。2020年,她荣获 永康市战疫志愿者。

3年来,义工服务已成为她生活的一部分。说起做慈善的初心,她说:以纯粹之心行慈善之举,从无私奉献中收获快乐。

最美慈善义工

今年是她扎根市第一人民医院义工的第三年。在患者预检分诊和宣教工作

徐丽君

永康市科普志愿者协会监事
服务总时长 5382小时



她于2017年加入科普志愿者协会,参加过爱心助农、红十字干细胞捐献等公益活动。

2018年腊月,她连续一周驻守高铁南站,为旅客送上热姜茶;2022年腊八节,她和同伴熬制1500多份腊八粥,为16个防疫服务点的工作人员送去温暖。

她先后获评 科普文化礼堂优秀志愿者 科普志愿者协会最美志愿者 永康市五星志愿者等。重任在肩,她立志不断充实自己,做一个符合新时代要求的优秀志愿者。

李峰松

永康市志愿者协会会长
服务总时长 5000小时



长后,他发起了 衣衣不舍 一杯水 温暖回乡路 等活动。

他带领团队先后获得多项省市级乃至 国字头 奖项:全国五四红旗团支部、第六届 浙江慈善公益志愿服务奖、浙江省优秀志愿者服务队、金华市五星基层党组织、永康市抗击疫情先进团队。

爱心汇聚成海洋,齐心想服务群众,是他们书写的最美慈善答卷。

先进事迹新刊登

自2007年加入市志愿者协会以来,他每年至少完成500场志愿活动。2014年任该协会会长。

章柏祥

永康市平安志愿者协会服务中心志愿者
服务总时长 5464小时



他来自温州,加入义工队后,他一直用心用情助力大美永康建设,守护 第二家园。他所在的

平安中心巡逻队,常年开展一巡三查、文明饮酒劝导、反诈骗宣传等各类志愿服务。

2021年至今,他担任西溪镇社工站常务副站长,带领专职社工加班加点、走村入户,帮助农户解决农产品滞销问题。

予人玫瑰,手留余香。每一次志愿服务都是传递爱心的过程,他希望把志愿者精神落到实处,为需要帮助的人带去阳光。

沈锦庭

永康市千喜救援队队员
服务总时长 7213小时



会组织服务中心、市志愿者协会等多个公益组织。

自2017年加入千喜救援队以来,他平均每年出勤200次以上。他是队里的搜救主力,救助足迹遍布各地。2018年起,他每周义务下乡两次,深入各村发放并讲解黄手环使用方法。

公益事业犹如一道光,引领他找到了生活真谛。

他在业内是张老面孔,曾先后服务于市环保大队、玖玖社

楼巧红

永康市志愿者协会会员
服务总时长 7141小时



2018年,她正式加入志愿者行列。岗位平凡,意义非凡,从

身边小事做起是她一贯的行事准则。

身为望春社区、飞凤社区、四方社区 雷锋广场 活动的队长,她定期带领志愿者为社区老人开展理发、按摩、测量血压、缝补衣物等服务。此外,她每月带队巡查开展食品安全督导,一直坚持至今。

一年365天,她几乎天天都在做公益,且乐此不疲。

胡可爱

永康市志愿者协会理事
服务总时长 4777小时



毅然报名成为志愿者队伍中的一员,一转眼和防艾志愿工作打了10年交道。

2016年,她成为芝英镇禁毒志愿者,并结合自身所长,将科普知识改编成朗朗上口的歌曲,让志愿宣传更加有声有色。

最美不过夕阳红,年近七旬的她用实际行动发挥余热、诠释志愿者的担当。

2012年,她看到《永康日报》上一则急招防艾志愿者的消息,

颜德法

永康市红十字应急救援队龙山中队副队长
服务总时长 3048小时



他从2003年开始坚持定期无偿献血,曾荣获2017年度全

国无偿献血奉献奖铜奖。

这些年,他运用自身专业优势,把应急防护知识宣讲带进学校、社区和集市,惠及2000多人。

2020年,台风黑格比期间,他带领队友前往唐先五村,经过8个多小时的紧急搜救,成功转移受困群众;2021年,疫情期间,他第一时间深入一线开展志愿服务。

按姓氏笔画排序